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Протокол № 39
СОБРАНИЕ ПРАВЛЕНИЯ
Всего членов правления – 11

Присутствуют   6   членов правления и один кандидат в члены правления.
Кворум есть, можно открывать собрание.
                                            Повестка дня
1. Принятие Старшего по 9-ой линии в Правления СНТ.
2. АСКУЭ.
3. Оптоволоконная система.
4. Ремонт внутренних дорог.
5. Уличное освещение.
6. Асфальтирование Смольнинской дороги.
7. Сбор членских взносов и за потреблённую ЭЭ.
8. Вывоз мусора.
9. Замена сетевых проводов в СНТ на СИП.
10. Выпиловка ДКР.
11. Проект Сметы на 2025 г.

12. Таблицы, тексты, акты, инструкции, планы.
Смирнов А.М.  – По повестке собрания есть предложения? Возражения?



Предложений и возражений не поступило.



Принимаем предложенную повестку дня.
Голосовали:

За -    6             Против – 0                Воздержались – 0
Повестка дня принята единогласно

Смирнов А.М. – Предлагаю установить следующий регламент собрания:



для доклада председателю товарищества выделить – 5 минут, 



для прений – 3 минуты.
Другие будут предложения? Возражения? 
Предложений и возражений не поступило.
Голосовали:

За -     6                   Против – 0                    Воздержались – 0
Регламент принят единогласно.
Смирнов А.М.  – «Приступаем к повестке дня.»
1. Принятие Старшего по 9-ой линии в Правления СНТ.
Смирнов А.М.
02 августа 2024 г. скоропостижно скончался старший по 9-ой линии. 

24 августа 2024 г. было проведено собрание членов СНТ по 9-ой линии

по выбору старшего по линии. 
Выбрали Поддубного Романа Константиновича, участок № 301.

Он молодой, энергичный и постоянно находится в садоводстве летом. Я с ним уже работаю по чистке ДКР по линии № 9. Инициативный и работает в любую погоду.

Согласно федеральному закону № 217 мы можем избрать и утвердить его в члены Правления на собрании Правления.
Кто за то, чтобы утвердить его в члены Правления? Прошу голосовать

Голосовали:

За -     6                   Против – 0                    Воздержались – 0

Единогласно. Поддубный Р.К. принят в члены правления. Теперь на собрание правления присутствуют 7 членов Правления.
2. АСКУЭ
    По плану монтажных работ по установке и подключению приборов учёта АСКУЭ было выделено один день:
    Работал один монтажник с 12 часов и до 18.  Были установлены 30 приборов учёта.
     Все установленные приборы учёта работают в штатном режиме.

     На сегодняшний день у нас подключено 224 приборов учёта АСКУЭ.

     В других СНТ Союза внедряют или уже внедрили АСКУЭ более 20 СНТ.

     А восемь лет назад в Союзе (40 СНТ) было одно СНТ с АСКУЭ: 
СНТ «Лесное». 

     Прогресс идёт полным ходом.

Каждый год мы внедряли с 2016 г. по 15, 30, 45 приборов учёта АСКУЭ.

     Смирнов А.М.: В 2024 г. мы в целом закончили внедрение АСКУЭ и осталось подключить ещё 5-7 приборов учёта.
Список участков на подключение к АСКУЭ имеется.
        У кого какие будут вопросы по внедрению АСКУЭ?
Кулеш Т.И.: Как часто выходят из строя сч. АСКУЭ?
Смирнов А.М.:  За всё время эксплуатации вышло из строя 12 сч. АСКУЭ.
Их меняет наш электрик (у нас есть три запасных однофазных сч.) и я неисправные сч. вожу на фирму в СПБ в ремонт.

Комарова С.О.: На 8-ой линии у всех подключены сч. АСКУЭ? 
Смирнов А.М.:
Нет не у всех: уч. 284 не подключен, т.к. у них протекает крыша и им необходимо её ремонтировать. Но часто приезжают на участок и потребляют ЭЭ. Они дают показания своего домашнего счётчика, но ещё ни разу не оплатили за ЭЭ в этом году.
Калиш В.Г.: 

Т.к. они часто ездят на свой участок, то им необходимо поставить сч. АСКУЭ.
Смирнов А.М.:
Кто за то, чтобы им поставить сч. АСКУЭ прошу голосовать?

Голосовали:

За -     7                   Против – 0                    Воздержались – 0

Принято установить прибор учёта АСКУЭ на участок № 284.

Какие ещё будут вопросы?
        Вопросов нет, переходим к 3-ому вопросу.
3. Оптоволоконная система.
  На СП № 34 мы разрешили фирме использовать наши опоры линии Электропередач для проводки оптоволоконного кабеля. Я заключил договор с фирмой ASARTA по внедрению оптоволоконной системы ИНТЕРНЕТа. С ноября 2023г. фирма провела кабели по нашим опорам линии электропередач. Фирма представила тарифы по подключению к этим физическим линиям Интернета.  03 ноября 2023 г. я сделал рассылку по АЭП по тарифам и дал номера телефонов, по которым можно звонить и заказывать подключение. На сегодняшний день в нашем СНТ подключились 7 абонентов.
Смирнов А.М.:

Есть какие вопросы по Оптоволоконной системе?

Вопросов нет, переходим к 4-ому вопросу.
4. Ремонт внутренних дорог.
    По Смете мы должны были потратить 87 500 р. на подсыпку всех линий. Но в действительности мы потратили 96 000 р.
   Дополнительные деньги взяли с непредвиденных расходов и аренды части территории СНТ под магазин.
Таблица подсыпки линий с подписями старших по линиям имеется.  
Мы подсыпаем линии каждый год, поэтому у нас более-менее удовлетворительные дороги без глубоких ям на них.
   На 2025 г. в проекте Сметы на подсыпку выделено 210 000 р.
Это 12 машин со щебнем или асфальтовой крошкой. Конкретно количество того или иного материала подсыпки утвердим на весеннем СП в 2025 г.
Смирнов А.М.:
У кого какие будут вопросы?

Вопросов нет, переходим к 5-ому вопросу повестки дня.

5. Уличное освещение
Ежегодно мы проводим работы с электриком по замене светильников.
На сегодняшний день у нас 125 осветительных прибора.
Время включения и выключения уличного освещения производится по графику: с начала сумерек и до 1 часа ночи, ежедневно. 
   Потребление ЭЭ на уличное освещение в год 16 758 р. Это в пересчёте на одного садовода в год всего - 70 р. 

Смирнов А.М.:
Какие будут вопросы и замечания?
Кулеш Т.И.:

Руководство Союза СНТ предлагает рассмотреть вопрос освещения главных дорог (Смольнинскую, Центральную и Красногвардейскую).

Они предлагают установить на последних столбах светодиодные светильники и подключить их к электросетям соответствующего СНТ.

Смирнов А.М.:
Это можно сделать, но за счёт Союза. Если до обочины дороги очень далеко, то надо будет поставить дополнительный столб.
Все осветительные приборы (ОП) должны быть с датчиком освещения, чтобы включались и выключались самостоятельно. Все установки, ремонт подключения и замена ОП возложить на ЭНЕРГОЗАЩИТУ.

Конкретно этот вопрос будет прорабатываться на Общем собрании Союза СНТ в феврале-марте 2025 г. 
Смирнов А.М.:
Какие будут вопросы и замечания?
Вопросов и замечаний нет, переходим к следующему вопросу.

6. Асфальтирование Смольнинской дороги.
   В этом году было продолжено Асфальтирование Смольнинской дороги на 1 140 м. и асфальтирование дошло до моста СНТ «Лесное». 
   Результат этой реконструкции дороги превзошёл все ожидания.
  Новая технология: использование геотекстильного полотна, армирующего полотна, асфальтирование по всей ширине дороги в один проход. Всё это улучшает качество асфальтового покрытия дороги. 
   В следующем 2025 году мы продолжаем собирать на асфальтирование по 1 500 р., но конкретно куда будем класть асфальт, пока ещё не решили.
Поклонова С.Ю.: А будут асфальтировать дорогу от моста до станции Пупышево?
Кулеш Т.И.: Эту часть дороги муниципалы взяли на свой баланс, но с гравийным покрытием и асфальтирование этой части дороги под вопросом.
Смирнов А.М.: Если больше вопросов и замечаний нет, переходим к следующему вопросу.
7.  Сбор членских взносов и за потреблённую ЭЭ.
Оплата членских взносов за 2023 г. почти полностью завершена. Оплата членских взносов за 2024 г. продолжается. По Уставу мы обязаны внести взносы по членским взносам в течении 4 (четырёх) месяцев после даты проведения ОС, и далее все садоводы не оплатившие членские взносы с октября 2024 г., являются должниками.
Проблемы с оплатой по членским взносам:

1)  Собственник участков

 № 295, 296. В этом году продал эти участки и скрыл от покупателя, что он должник по членским взносам за 20 лет.
Я представил ему уведомление об оплате членских и целевых взносов за три года. Срок оплаты до 30 октября 2024 г. Он принял это уведомление и обещал ответить до 30 октября. Ждём и надеемся.

2) Собственница участка
 № 284. Не платит членские и за потреблённую ЭЭ. Считает, что мы неправильно начисляем членские взносы.
Я представил ей документы её оплат за несколько лет, но она не согласна с расчётами. Работаем в этом направлении, доказываем свою правоту.
3) Собственница участка № 31.  Умерла и до сих пор нет сведений о смене собственника. Звонил мужу, маме собственницы – на звонки не отвечают. Сдавали участок в аренду на несколько месяцев. На сегодняшний день счётчик АСКУЭ на этом участке показывает, что там идёт небольшое потребление ЭЭ. 
Арендаторы дали номер телефона арендодателя, но он тоже не отвечает на вызовы. 

Смирнов А.М.:

Предлагаю отключить ЭЭ от дома Уч. № 31.

Кто за это предложение прошу голосовать?
   Голосовали:

За -     7                   Против – 0                    Воздержались – 0
Принято отключить от ЭЭ участок № 31.
8. Вывоз мусора

Смирнов А.М.:
Мусор вывозится по заявке, по заполнению контейнеров.
Но есть проблема с начислением за вывоз мусора Региональным Оператором (РО). Я очень тщательно слежу за наполнением контейнеров перед вывозом. Но РО каждый месяц присылает квитанции, в которых "заоблачные" суммы оплат.
Они разнятся в полтора - два раза. Каждый месяц я пишу претензию
и каждый месяц доказываю, что у меня гораздо меньше вывозимый объём мусора.
На эту претензию они отвечают письмом и выдают Соглашение с уменьшенной суммой. Жду, когда они начнут присылать правильные суммы.

9. Замена сетевых проводов в СНТ на СИП.
Смирнов А.М.:

В настоящее время в нашем СНТ сетевые провода представляют собой алюминиевые провода марки АС-50 
с 3 мм стальным проводом внутри. По прочности эти провода выдерживает падение деревьев. Простоит этот провод ещё сто лет. Но большой минус, что они не изолированные и при сильном ветре редко, но замыкают друг с другом. Происходит отключение ЭЭ в СНТ. А также происходят большие потери ЭЭ при осадках.
Фирма Аскольд предлагает провести 1-ый этап, это замена проводов на СИП магистральной части сети, вдоль Октябрьской дороги. Стоимость проекта (работа и материалы) 1 500 000 р. Фирма предоставляет право и помощь в субсидировании 50% от этой суммы. Т.е. нам надо собрать целевой взнос в сумме 6 000 р. с каждого собственника участка.
Какие будут вопросы?

       Кулеш Т.И.: А кроме фирмы Аскольд, есть ещё другие фирмы с которыми вы общались?
Смирнов А.М.: Нет, т.к. фирма Аскольд мне предлагала эти работы уже с 2022 г. В этом году я не успел проработать этот вопрос с другими фирмами. Поэтому я предлагаю не проводить эти работы в 2025 г., найти другие фирмы и выбрать фирму с меньшей суммой стоимости этих работ.

Смирнов А.М.: Кто за то, чтобы перенести замену проводов на СИП на следующий год прошу голосовать?
Голосовали:

За -     7                   Против – 0                    Воздержались – 0
Принято перенести замену проводов на 2026 г.

10. Выпиловка ДКР.
  Все предыдущие года мы проводили выпиловку ДКР своими силами, поэтому работы проводились частями.
  В 2025 г. я предлагаю предоставить эту работу профессионалам.

  На это у нас в Смете выделено 210 000 р. Выпиловка будет проводится в основном на 5-ой и 6-ой линиях и на Смольнинской дороге вдоль канавы, примыкающей к территории СНТ с двух сторон. 
  При этом стволы деревьев будут отдаваться садоводам, а ветки будут измельчаться на дробилке.
Кто за то, чтобы работы по выпиловке ДКР предоставить профессионалам, прошу голосовать?
Голосовали:

За -     7                   Против – 0                    Воздержались – 0
Принято предоставить работу по выпиловке ДКР профессионалам.

11. Проект Сметы на 2025 г.
Предлагаю проект Сметы на 2025 г. 
Эта Смета отличается от предыдущей Сметы введением дополнительной позиции «Выпиловка ДКР».
В этой Смете я изменил оклад Председателю СНТ.
 Уже несколько лет я не повышал оклад Председателю.
1) Оклад Председателю увеличил на 4 000 р., до 20 000 р. 
Председатель много лет занимается дополнительными работами: 
А) Выпиловкой ДКР по всей территории СНТ;

Б) Управлением приборами Учёта АСКУЭ:

- ежедневная проверка исправности Счётчиков АСКУЭ;
- замена неисправных счётчиков (имеется три счётчика на замену) и доставка их на фирму для ремонта;
В) Ежемесячная обработка итоговых данных по счётчикам АСКУЭ, ввод их в программу 1С и рассылка сумм оплаты каждому Абоненту.
2) Сумму вывоза отходов мусора оставил до 190 000 р. т.к. в этом году ещё не закончился год и неясно сколько мы должны за вывоз мусора.

Какие будут вопросы по Смете?

Вопросов нет.

Смирнов А.М.: Кто за то, чтобы принять Проект Сметы и провести доработки этой Сметы к СП № 40, прошу голосовать?

Голосовали:

За -     7                   Против – 0                    Воздержались – 0
 Проект Сметы на 2025 г. принят. Следующее СП № 40 предлагаю провести 3-его Мая 2025 г. в 11-00 в Помещение Правления.

12. Таблицы, тексты, акты, инструкции, планы.
1. Смета 2024 г.
2. Проект Сметы 2025-2026 гг.
3. Таблица участков с АСКУЭ на 2025 г.

4. Инструкция по оплате с АСКУЭ.
5. Текст Включения уличного освещения и таблицы.
6. Таблица по вывозу мусора.

7. Таблица по уплате за потреблённую ЭЭ.
8. Таблица по уплате членских взносов.

9. План по подсыпки линий. 

10. Акты выполненных работ Электрика.
    Смирнов А.М.: Есть у кого какие вопросы, замечания? Если нет, то Собрание Правления считаю закрытым. Всем спасибо.
Председатель собрания                                      Смирнов А.М.
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